#### **COPIA**

#### DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO



#### **COMUNE DI SALICE SALENTINO**

Provincia di LECCE

### SETTORE I - AFFARI GENERALI E ISTITUZIONALI – RISORSE UMANE – SERVIZI DEMOGRAFICI – SERVIZI SOCIALI

N. 231 del Reg.	Data 13/12/2019	N. 859 del Reg. Generale
-----------------	-----------------	--------------------------

<u>OGGETTO</u>	Liquidazione prestazione d'opera occasionale musicale al Sig. Mirko Miccoli da Copertino	
----------------	---	--

#### IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTO il D. Lgs. 18 Agosto 2000, n. 267;

VISTO lo Statuto e il Vigente Regolamento di contabilità;

**PREMESSO** che con deliberazione di G.C. n. 130 del 28.11.2019, l'Amministrazione comunale ha organizzato, come da tradizione, in collaborazione con vari Enti e Associazioni, "NATALE SOTTO LE STELEE", ovvero una serie di manifestazioni natalizie socio-culturali, ricreative e musicali, per una spesa ammontante complessivamente a € 28.383,40, demandando, tra gli altri, al Responsabile del I Settore l'adempimento degli atti consequenziali;

CONSIDERATO che – in esecuzione dell'atto deliberativo anzidetto che nel programma ivi allegato comtempla, tra gli altri, lo spettacolo musicale a cura del Sig. Mirko Miccoli, Responsabile organizzativo della street band "Trax" – con nota prot. n. 15970 del 2.12.2019, a firma della scrivente, si è provveduto a conferire incarico al Sig. Mirko Miccoli, nell'anzidetta qualità, per l'esecuzione con la citata street band, durante i mercatini natalizi organizzati da questo Ente, dell'intrattenimento musicale del 7 dicembre 2019, per il corrispettivo di € 500,00 al lordo della ritenuta d'acconto;

**DATO ATTO** che con propria determinazione n. 834 del 9.12.2019 si è provveduto ad imputare la summenzionata somma sull'intervento 1.03.02.15.999.05.02./1041 "*Utilizzo contributo da parte di Italgest srl*" del corrente bilancio;

ACCERTATO che la prestazione d'opera è stata regolamente eseguita;

**VISTA** la ricevuta di prestazione occasionale del 7.12.2019, acquisita al prot. n. 16301 del 10.12.2019, prodotta dal Sig. Mirko Miccoli;

RITENUTO, pertanto, dover procedere alla liquidazione,

#### DETERMINA

- 1. DI LIQUIDARE, per le motivazioni espresse in premessa, in favore del Sig. Mirko Miccoli (C.F.: MCCMRK91M16C978E) la somma di € 500,00 al lordo della ritenuta d'acconto, per l'intrattenimento musicale, eseguito con la street band "TRAX" il 7 dicembre u.s., come da nota prot. n. 15970 del 2.12.2019 di conferimento di incarco di prestazione occasionale.
- **2. DI PORRE** l'onere della spesa complessiva anzidetta sull'intervento 1.03.02.15.999.05.02./1041 "*Utilizzo contributo da parte di Italgest srl*" del corrente bilancio (v. determinazione di impegno n. 452 del 9.8.2018).
- **3. DI ATTESTARE** la copertura di cassa, così come previsto dalla riforma contabile di cui al D.Lgs 118/2011 in vigore dal 1° gennaio 2016.
- **4. DI EMETTERE** mandato di pagamento, come richiesto dal prestatore d'opera, mediante bonifico sul conto corrente bancario a lui intestato, il cui IBAN è riportato nella ricevuta per prestazione occasionale acquisita al fascicolo del procedimento e trasmessa in copia all'Ufficio Ragioneria.

#### IL RESPONSABILE DEL SETTORE F.to Avv. Maria Loredana MELE

# VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE ATTESTANTE LA COPERTURA FINANZIARIA (Art. 183, co. 7 del D.lgs. n. 267/00) Data 13/12/2019 IL RESPONSABILE DEL SETTORE FINANZIARIO f.to Dott. Stefano PAPA

### PARERE DI REGOLARITA' TECNICA ATTESTANTE LA REGOLARITÀ E LA CORRETTEZZA DELL'AZIONE AMMINISTRATIVA (art. 147-bis, co. 1 del D.lgs. n. 267/00)

Data 13/12/2019 IL RESPONSABILE DEL SETTORE f.to Avv. Maria Loredana MELE

## PARERE DI REGOLARITÀ CONTABILE ATTESTANTE LA COPERTURA FINANZIARIA (art. 147-bis, co. 1 del D.lgs. n. 267/00) Data 13/12/2019 IL RESPONSABILE DEL SETTORE FINANZIARIO f.to Dott. Stefano PAPA

Copia della presente determinazione viene trasmessa in data odierna al:

- Sindaco
- Segretario Comunale
- Responsabile del servizio finanziario

f.to Avv. Maria Loredana MELE	Data 16/12/2019  IL RESPONSABILE DEL SETTORE f.to Avv. Maria Loredana MELE
-------------------------------	--

La presente determinazione viene pubblicata sull'Albo Pretorio On-Line il 16/12/2019 e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi.

Data	IL RESPONSABILE DEL SETTORE
	f.to Avv. Maria Loredana MELE

Copia conforme all'originale, per uso amministrativo e di ufficio.

Li 16/12/2019	IL RESPONSABILE DEL SETTORE
	Avv. Maria Loredana MELE